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Ofépa 1. Adote tov opioud g (ezeped /\O)‘ﬂkﬁg) axéons mpotiunome .
(¢) Av nz etvar avaenpd povdtovn Seie or efyvq ka1 tomicd HT) Kopeouévn.
(,B)Alcoore 0 OpIOHO TS5 1 ’\ff”“’/ypaﬂalmjg oxéong rpotiunons gtov R3

ka1 eferdote av ewar Ktw NUITVEXTIS ka1 av avarapiotacar and oguvdptnon

xpnowudrnrag.

Ofpa 2. Te owcovopla anMa?’rjg e m ayadd km éva katavadwtn, Sdote
- tov opwud Tou ourdidou TPOUToAoyiopoy Kat Tov eiwobnuatikoy repiopiopol.
Kai ot orw/é),(eza dwate Ikt guviiries yia Ty Urapén {nrodpevou ayatdou.
II6te o Zntoluyevo ay/af)o etvar povabixd;

Av 0 oxéon mpotipmione kataveAwty efvar tomkd un xopeouévn beifre du
to {nToduevo ayads ( Spdoov urdpyer) Bpioketm ooy ewobnuatikd Tepropioud.

@€pa 3. Je owovyyfy avTaddayris, ddote Tov omgud TS Katavouris 1oppo-
miag ka1 Tng aoe,00 wopporias (katd Walras) mov atpilerar and to Sidvuvoua
p. Enlong bdo: ¢y 0p1opd TN Tomikd 1) KOPETUEVNS UX€0TS TPOTIUNONS Kal
belbre & o1 gyéoac mpotiunons s owovouias efvar tomixd H1) Kopeouéveg,
kd0¢ xatavourj wopporiag efvar gxeboy wopporia.

‘Aoxnon 4. e owcovouia avtaAdaynis pe §do ayald xar pe §ud katavaAw-
Tég pe apyixs ayald wy = (6,8),wy = (5,5) ka1 guraptioes xpnowudnrag
vy (T, y) = oy, ua(z,y) = 7y?, mpocdiopiote Tig cuvaptiioes {HTnans Twy ka-
TaveAwtdr, n ovvdpTnon vrepPdAdovoas {tnong ke pd Tiur) wopporiag.

‘Aoxnon 5. Eotw ocovouia pe 6Uo ayald kai évay katavaAwtr} pe ouvdptnon
xpnowotntas u(z,y) = Sz + Ty ko apyrixd nAovto w = 35. Ilpoabiopiote tnyy
avrigtotyia {ntnong kai efetdote av éyer ouveyn emAoyr.

Aoxnon 6. Eotw 6t to olvodo mapaywyns etapeias eivar Y = {(z,y) €
R?:z <a,y<1—¢%},a€R,a>0 Narapaotadel ypagixd oY kar to
anoteAeouatikd gvvopo tov Y kar va mpoobopicete tn auvdptnon epodiaopol.




